ASSOCIATION ALGERIENNE DE SOLIDARITE AUX MALADES RESPIRATOIRES
A.ASMARESP
ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE
DU 15 JUILLET 2021

ORDRE DU JOUR : Renouvellement du bureau exécutif de l’association

L’an deux mil vingt et un, le quinze du mois de juillet, sur convocation du président sortant de l’association, une assemblée générale extraordinaire de l’Association Algérienne de Solidarité aux Malades Respiratoires (A.ASMARESP) s’est tenue au siège de l’association sis au 13 rue Maamar BESSADI BELOUIZDAD ALGER sous la supervision de Maitre ACHIR Djamila huissier de justice.
Vers onze heures de la matinée, Maitre ACHIR Djamila est arrivée au siège de l’association.
 Après vérification et authentification de la liste des présents et malgré un fort taux d’absence dû essentiellement à la troisième vague de la pandémie qui commence à faire des ravages, l’assemblée est déclarée pouvoir valablement délibérée.
L’ouverture de la séance a été faite par le président sortant de l’association qui a souhaité la bienvenue à l’ensemble des présents peu nombreux. Il a rappelé le seul point de l’ordre du jour de cette assemblée générale extraordinaire qui a pour objet le renouvellement du bureau exécutif de l’association.
Le président sortant de l’association a rappelé aussi que le renouvellement devait se faire durant l’année 2020 mais compte tenu de la situation sanitaire liée à l’arrivée du covid 19, nous avions reporté l’échéance à plusieurs reprises. Vu que la situation s’aggrave de plus en plus et par soucis de respecter les dispositions statutaires, le bureau a décidé de tenir cette assemblée au jour et mois prévus.

Après un long débat qui n’a pas donné lieu à des candidatures au poste de président et à ceux des membres du bureau, l’assemblée a décidé de reconduire les membres de l’ancien bureau pour un mandat de quatre (04) ans
Monsieur SADAOUI Rachid au poste de président de l’association
Monsieur AROUDJ Achour premier vice président
Madame DJEFAL Ratiba deuxième vice président
Madame LAMOUDI Sabiha secrétaire générale
Monsieur TOUATI H’cene trésorier
Madame LADJAL Naima membre
Madame MELLAL Malika Rosa membre

L’ordre du jour ayant été épuisé, la séance fut levée à 12h30mn.
