ASSOCIATION ALGERIENNE DE SOLIDARITE AUX MALADES RESPIRATOIRES

(A.ASMARESP)

COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 13 MAI 2017

Ordre du jour :

· Présentation des bilans moral et financier de l’année 2016

· Elaboration du programme d’action pour l’année 2018

Liste des présents : jointe en annexe

L’an deux mil dix sept et le treize du mois de Mai, s’est tenue une assemblée générale ordinaire, de l’Association Algérienne de Solidarité aux Malades Respiratoires (A.ASMARESP), au centre culturel LAKHDAR Rabah               11 Décembre 1960 de la commune de Mohamed BELOUIZDAD ALGER, en présence des membres du bureau national, des présidents de bureaux régionaux,

d’adhérents et du public, soit au total, trente trois personnes et dont la liste des présents a été dressée à cet effet.
L’ouverture de la séance a été faite par Monsieur AROUDJ Achour, en sa qualité de premier vice président de l’association, qui a fait lecture de l’ordre du jour,  de l’assemblée générale ordinaire, limité à deux (02) points ci-dessus désignés.
Juste après cette ouverture, la parole fut donnée à Monsieur TOUATI Ahcène trésorier de l’association qui a fait lecture du bilan moral de l’année 2016. Une fois la lecture achevée, l’assistance a été conviée à un débat, au terme duquel Monsieur AROUDJ  a demandé à l’assistance de se prononcer par un vote à main levée. Ce premier point a été adopté à l’unanimité.
Ensuite, Monsieur TOUATI Ahcène a  procédé à la lecture du bilan financier de l’exercice 2016, soumis aussi au débat. Un fois le débat terminé, Monsieur AROUDJ a demandé à l’assistance de se prononcer par vote à main levée. Ainsi le bilan financier est a adopté à l’unanimité.
Le premier point de l’ordre du jour ayant été liquidé, Monsieur AROUDJ Achour a demandé à l’assistance des se prononcer sur le projet de programme d’action pour l’année 2018 qui ne diffère pas de ceux des exercices précédents et qui reconduit les actions suivantes :
· Oxygénothérapie à domicile, en mettant à la disposition des malades insuffisants respiratoires chroniques sévères un concentrateur d’oxygène à titre de prêt.

· Célébration des journées, mondiale (le premier mardi du mois de Mai) et nationale (8 juin) de l’asthme.
· Célébration de la journée mondiale de lutte anti-tabac.

· Célébration de la journée mondiale BPCO (17 Novembre).
· Organisation de journées d’information, de sensibilisation et d’éducation thérapeutique en milieux scolaire, universitaire et en public.

· Prospecter les moyens de renforcer le réseau d’assistance à domicile pour les malades insuffisants respiratoires.

· Pratique de l’exercice physique et rééducation respiratoire dans l’eau.

Les points de l’ordre du jour ayant été épuisés, avec l’adoption du programme d’action pour l’année 2018 à l’unanimité, autorisation a été donné au bureau de l’association d’apporter des modifications à ce programme en cours de l’exercice en cas de besoins.

Monsieur AROUDJ Achour a clôturé les travaux de l’assemblée générale ordinaire de l’année 2016  et il a procédé à la levée de  la séance à13h00.
Le Président de l’Association

R.SADAOUI
